Janvier 2016 Défi 2 CE2
Problème n°2
L’avenue …
Sur le boulevard de l'École, il y a un arbre tous les sept mètres sur le trottoir de droite comme sur celui de gauche, avec un arbre à chaque extrémité. Cela fait 40 arbres en tout.

Quelle est la longueur du boulevard de l'École ?
 Justifiez votre réponse.
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Réponse : 
S’il y a 40 arbres en tout, ça veut dire 20 de chaque côté.
S’il y a 20 arbres, cela fait en tout 19 espaces de 7 mètres :
19X7=133
Le boulevard de l’école mesure 133 mètres de long.
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